IUT2THRIV Kpenex

SUZUKI SWIFT

Aptukyn: Crans 111.05510.1 Kaprep u K/ 3amuTa
Kysos: Bce KpoHwTeiu

foa abinycka: 2011- \

O6nemMm aAsurarens: Bce (2

Tun KNMN: AKI

\

COCTAB KPENEXA Movox
LB ONT ML DX 0 i ivwsnn dan e e s 2 WT., <
Z:BONT MO, csvssismsisa s Tn s eSS REE 2 WT. - S N040K
. [anka 32knaHaa M10x60 /
3.Mauka 3aknapHas M10x60............... 2 Wr. . \
S AUBNOA 1Uiviiiianiisnisidnirinansneanianning 4 wr. / . Sont M10x20
S ICPOHIMITENM, ssxss vasisssnasnassonsanes sy 2 WT. Bont M10x90 Waiba 10
O T L N SO & o o i R R R R 2 WT. Wanba 10
MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE
1.BoiBepHYTh BONTHI KPEnnNeHusa NNacTUKOBON HAKNaAKU 5.33KpenuTh NNACTUKOBYO HAKNAAKY WIT2THLIMU SONTaMuU.
noa paavaropom. 6.33a1aHyYTh BCe pe3vbosnie coegurerus (M10-50 Hm,
2.YCTaHOBUTL rauku 3aknagusie M10x60 nosepx M8-30 HM, M6-10 HM). UCcNnoNnb30BaAHUE NHEBMOUHCTPYMETA
OTBEpPCTUU NOAPAMHUKI BO3NE KPENNEeHUa phivara nepenHend 3anpeuleHo.
NnoaABeCcKM. 7.3aMeHa Macna u MachaHoro dunetpa, 6€3 CHATUA 33WUTDI,
3.32KpenuTh KpoHwTeltHsl bontamu M10x90 BO3MOXHA Ha BCEX TUnNax ABurartenei.

VCT2HOBNEGHHbLIM rakaM saknaasseim M10x60.

4.MNepeAHI0I0 Y3CThb 33WKUTLI 33BECTH MeXAY NNacCTUKOBOU
H2KNAAKOU U BANKOH PAAHATOPA, 3AAHKOID HYAaCTh 32KPENUTH
6onTamu M10x20 K KDOHWTEUHAM.




